
В Уссурийске проводится проверка по факту халатных действий должностных лиц

Следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации сведений о том, что в городе Уссурийске 9-летний ребенок провалился в шахту ливневой канализации на пересечении Новоникольского шоссе и улицы 8 Марта.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося, в ходе проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, проявивших халатность, в результате которой пострадал малолетний. Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего, по результатам проверочных действий будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1318388>